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УДК 614.84 

ВИКОРИСТАННЯ ПОТРІЙНОГО ГАКА ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ 

АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНИХ РОБІТ 

Шевченко С.М., к.т.н., НУЦЗ України 

Спочатку повномасштабного вторгнення росії ракетні, авіаційні, 

артилерійські обстріли, які росія регулярно завдає по території України, стали 

одним із найбільших проявів війни, розв'язаної проти українського народу. 

Значну частину цих ударів спрямовано на житлові райони, промислові об’єкти, 

об’єкти критичної інфраструктури, що призвело до численних жертв серед 

мирного населення, руйнування будинків та інфраструктури. Ці дії не лише 

порушують міжнародні норми та закони, але й свідомо завдають глибоких травм 

цивільному населенню, яке втрачає домівки, близьких і відчуття безпеки. 

Проведений статистичний аналіз завданих ударів різних типів з різних видів 

озброєння з відкритих джерел за січень 2023 року показує що було нанесено 33 

удари по житловій забудові, промисловим об’єктам, об’єктам критичної 

інфраструктури, при цьому загинуло 61 цивільна особа, поранено 117 цивільних 

осіб. Під час цих ударів повністю зруйновано або частково 124 об’єкта. Прем'єр-

міністр Денис Шмигаль під час засідання уряду у п'ятницю, 3 травня 2024 року 

заявив: «За час повномасштабної війни ворог зруйнував або пошкодив понад 250 

тисяч житлових будівель, до 4 тисяч шкіл, понад тисячу лікарень та багатьох 

інших об'єктів» [1]. Тому питання проведення аварійно-відновлювальних робіт, 

робіт по ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій воєнного характеру стоїть 

дуже гостро. 

Досвід рятувальних робіт в період військового стану показав, що одними з 

найбільш складних аварій з точки зору проведення рятувальних робіт можна 

вважати аварії, пов’язані з руйнуванням будинків та споруд. Одним з 

найважливіших етапів проведення рятувальних робіт на зруйнованих будівлях є 

пошуку постраждалих. На сьогоднішній день для розшуку постраждалих 

застосовують різноманітні методи та способи [2]. Успіх аварійно-рятувальних 

робіт в основному залежіть від часу який буде витрачено на їх проведення, а час 

в свою чергу залежить від засобів за допомогою яких проводяться аварійно-

рятувальних роботи, уміння їх використовувати, а так же уміння правильно 

організувати проведення аварійно-рятувальних робіт. Для цього потрібно знати 

як поводять себе конструкції будинків та споруд під впливом різноманітних 

факторів, правила розшуку та витягання потерпілих з-під уламків, правила 

надання їм невідкладної медичної допомоги та транспортування. Наслідки від 

руйнуючої дії перенавантаження значною мірою залежать від конструктивних 

особливостей будівлі чи споруди. В залежності від конструктивних елементів 

будівлі та споруди поділяються на каркасні, безкаркасні, об’ємно – блокові, 

стовбурні [3].  
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Пропоную застосовувати потрійний гак (рис.1) для зсуву конструкцій 

завала в місцях де не можна встановити кран для підйому крупногабаритних 

елементів завалу, наприклад таких, як плити перекриття або панельні плити. 
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Рис.1. Зовнішній вигляд потрійного гака. 
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